ACORDS PRESOS EN CONSELL ESCOLAR EL DIA 23/10/2008
·        S’aprova  tornar a fer el procés de canvi de nom del centre sempre i quan alguna de les parts del consell escolar faci una proposta  seguint el que marca el decret 38/1992 de 2 de febrer en el qual, el consell escolar podrà triar nom del centre. 

·        Es convocarà la comissió de menjador del consell escolar per estudiar el document “Pla de funcionament del menjador escolar a Terrassa” i per fer el seguiment del menjador de la nostra escola. 

·        Queden aprovats la memòria del curs 2007-2008 i el pla anual de centre per al curs 2008-2009. 

S’aproven els següents aspectes organitzatius:
·        Entrades:  els alumnes entraran a la classe pel carrer Pursals fins les 9:15 aquest curs i a partir dels propers a les 9:10h. 

·        Full de retard: les persones que arribin més tard de les 9’15 hores acompanyant al nen/a entraran pel C/Catalunya, i portaran el seu fill/a a consergeria perquè el conserge l’acompanyi a la seva classe i l’adult omplirà un full de retard. Tots els retards s’aniran anotant per part de  l’administrativa del centre i al final de cada mes la direcció actuarà segons el protocol aprovat. 

·        Colònies: El consell escolar decideix  que cada classe tingui assegurada l’assistència a colònies  del 75% dels seus  alumnes. Si no s’arribés al 75% d’assistència per aula no es farien les colònies. La proposta es traslladaria doncs a P5, en acabar el cicle, i s’hauria de tornar a valorar el percentatge d’assistència de l’alumnat. Si no es realitzen les colònies s’aprova poder fer una sortida alternativa de dia sencer. 

·        Autoritacions de sortides: el consell escolar aprova realitzar una única autorització per a totes les sortides del curs (que hauran de signar les famílies) que es comunicaran prèviament a les famílies amb una nota circular en mà per l’alumnat i mitjançant un cartell gran al taulell d’anuncis del centre. Es realitzarà una autorització de sortida exclusiva quan l’activitat impliqui pernoctar fora del domicili (que l’haurà de signar la família o responsables) :  

·         RETARD EN LA RECOLLIDA D’UN ALUMNE: davant un cas reincident i excessiu de retard  en la recollida d’un alumne a les 17 hores,  la mesura que aprova el consell escolar és que, quan passin més de  ¾ d’hora, es trucarà a la família per acordar la custòdia i el lloc de recollida. 

·         LLIBRES DE TEXT:   l’elecció de llibres de text correspon al claustre del centre. Amb caràcter general, els llibres de text no poden ser substituïts abans d’un període mínim de quatre anys. Per tant, no es podrà canviar l’editorial fins l’any 2011.  

·        Renovació del consell escolar: s’informa que s’ha de fer la convocatòria per la renovació del consell escolar, 50% sector pares i mares, 50% sector mestres.S’aprova incloure la figura del cap d’estudis  dins el consell escolar i augmentar a quatre el nombre de representats de mestres i de pares.  

Terrassa 23 d’octubre de 2008
