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FESTA DE FINAL DE CURS DE L’’’AMPA

Curs 2012-2013 
Benvolgudes famílies,

Un cop més hem arribat al mes de juny... com passa el temps!

Per acomiadar-nos abans de les vacances, celebrarem com cada any una gran festa de final de curs on no hi faltarà la diversió i les ocasions per retrobar-nos i parlar tranquil·lament de com ha anat aquest curs i de pas comentar com de grans s’han fet els nostres fills.

També serà una ocasió perfecta per obrir l’escola a les noves famílies dels alumnes que ja s’han matriculat per al curs que ve, i donar-los la benvinguda com cal.

Enguany el tema de la festa serà “Els pirates”, així que agafeu la cama de fusta, el lloro i el pedaç per l’ull i veniu amb ganes d’embarcar-vos en una gran aventura!

La festa serà divendres 21 de juny, a partir de les 17:30hs. 

PROGRAMA

17:30 TRIA JOCS, amb diferents opcions de joc segons l’edat

19:30 ACTUACIÓ dels alumnes dels extraescolars de dansa i gimnàstica rítmica

20:00 MINIDISCO que començarà mentre es preparen les taules per al sopar i continuarà fins que el cos aguanti

20:30 SOPAR DE GERMANOR (vegeu normes del sopar al dors)
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No hi falteu, o us vindrem a buscar!!!
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SOPAR DE GERMANOR

CENA DE FRATERNIDAD

BROTHERHOOD DINNER  

العشاء الأخوة

DÎNER DE FRATERNITÉ

Consisteix en compartir un sopar on posem a disposició de la resta de persones el menjar que hem portat, a la vegada que nosaltres podem menjar del que han portat els altres. 

Normes:

- Podran participar al sopar els familiars d’alumnes de l’escola

- Només podran sopar aquells que hagin portat algun plat de menjar per compartir.

- Caldrà que la quantitat de menjar que aporteu sigui suficient i proporcional al nombre de persones de la vostra família que es queden a sopar.

- Quan arribeu a l’escola haureu de deixar el menjar que heu portat a les taules de l’entrada. La persona que us el recollirà us lliurarà a canvi unes polseres identificatives que us permetran accedir al sopar.

- El plats preparats han de ser menjats a l’escola, ningú no podrà emportar-se’n a casa. En cas que sobrés seria repartit per membres de la comissió organitzadora* al final de la festa.

- L’AMPA pagarà les begudes. Per fer un càlcul aproximat de la quantitat de persones que serem, us demanem que escriviu un mail a info@ampalanovaelectra.com, dient quants sou i què portareu. També podeu deixar un paper a la bústia de l’AMPA per comunicar-ho.

- Si a la vostra família hi ha alguna persona amb al·lèrgia, intolerància alimentària, celiaquia... us preguem que ens ho feu saber pels mateixos mitjans: correu electrònic o bústia de l’AMPA. En aquest cas, també us demanem que el menjar que porteu vosaltres arribi ja tallat de casa, per evitar fer servir ganivets que hagin tocat altres aliments.

* La comissió necessitarà ajuda per recollir el menjar, muntar les taules, distribuir els plats i les begudes, recollir, etc. Si voleu donar un cop de mà us estarem molt agraïts! Aviseu-nos per mail o per la bústia, o veniu directament amb ganes d’ajudar i ja us direm què heu de fer. 

